
 

 

　○アンケート回答者　（調査対象：介護の仕事・就職フェア参加者）　　　 
回収人数　３７人　（内　男性　１１人　女性　２３人） 

年齢　　　　２０代　２人　　３０代　１人　　４０代　６人　　５０代　１６人　　６０代　１０人　　７０代～２人 
 

問１　介護の仕事・就職フェアを知ったきっかけ。 

 

ポスター・チラシ　・・・１３人　　 　　　広報あなん　　　　・・・１２人 

家族・親戚・知人　・・・４人　　　　　　ホームページ　　　・・・１人 

 

 

問２　介護の仕事・就職フェアに参加する動機となった内容。（複数回答可） 

 

合同説明会　　　　・・・１１人　　　　　個別相談会　　　　・・・１０人 

介護の関心を深める講座　・・・７人　ミニ講座・・・６人　その他(ハローワーク)・・・４人　 

 

 

問３　介護の仕事・就職フェアに参加した感想。（一つだけ） 

 

良い取組である・・・３０人　　 どちらともいえない・・・６人  　良くなかった・・・１人 

 

 

問４　本日の介護の仕事・就職フェアに参加して介護に対する関心は高まったか。 

 

高まった　   ・・・　１１人　　        やや高まった　     ・・・１６人　 

高まらなかった　・・・２人 　      　 どちらともいえない　・・・６人 

 

 

問５　本日の介護の仕事・就職フェアに参加して介護施設等で働いてみたいと思ったか。 

 

　　働いてみたい・・・１３人   働くつもりはない　・・・１人　　どちらともいえない　・・・２０人　 

 

 

問６　介護の仕事をする上で、介護事業者等に求めるもの。（複数回答可） 

 

働きやすい職場づくり　・・・２３人　　 給与や福利厚生　・・・１７人 

資格取得制度の導入  ・・・７人　　　 業務内容の明記　・・・５人 

 

　


